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LOTTO 5

Si specifica che sono escluse dalla vendita le attrezzature gli impianti e i beni strumentali in quanto oggetto di rivendica oltre 
quanto sotto specificatamente indicato

N° 
Progressivo

Quantità e Descrizione

2
Cucina modello country composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello (Box 
58)

3
Cucina modello agnese composizione tipo Lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello  Con 
rubinetto miscelatore modello bolsena (Box 56)

4
Cucina modello agnese composizione tipo lunga duecento cinquantacinque centimetri completa di 
elettrodomestici e lavello (Box 54)

5
Cucina modello agnese con penisola composizione tipo lunga 255 cm Completa di elettrodomestici 
e lavello (Box 75)

6
Tavolo rettangolare Allungabile modello jesolo colore frassino, N.4 sedie mod. Clara in ferro di 
colore bianco e seduta in frassino

7 Postazione pc composta da monitor tastiera mouse e case

8
cucina modello Giulia composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello con 
miscelatore modello Bolsena tavolo e numero tre sedie, (box 73)

9 postazione pc composta da monitor tastiera mouse e case (box 73)

11
cucina modello Agnese di colore noce completa di elettrodomestici e lavastoviglie di colore noce 
composizione tipo 330 cm Con miscelatore modello Como (box 69 bis)

12 Parete soggiorno di colore bianco e grigio con accessori vari (box 52)

13
cucina modello Elite composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello con 
accessori vari numero tre sgabelli di vari colori modello new Claps e Omar (box 69)

15 postazione pc composta da monitor tastiera mouse e case Lenovo (box 67)

17 postazione pc composta da monitor tastiera mouse e mini pc (Box 65)

20
 postazione pc composta da monitor tastiera mouse case Lenovo stampante Lexmark modello mx 
317 dn (box 63)

21 Appendi mestoli color cromo (box 48)
22 numero due sgabelli di colore bianco e nero modello new Claps (box 46)

Vendita a corpo e non a misura. Quantitativi non verificati. Si consiglia ispezione sul posto.

1
Cucina modello maestà composizione tipo lunga 355 cm completa di elettrodomestici e lavello  
Numero 3 sgabelli modello blanco in ecopelle e struttura laccata di vari colori (Box 81)

10
cucina modello epoque composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello 
miscelatore modello Como tavolo rettangolare allungabile modello Emanuela colore noce ed 

14
cucina modello magic composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello con 
miscelatore modello Lugano tavolo modello da Kota di forma rettangolare e allungabile colore 
bianco e numero cinque sedie modello Eva in eco pelle di vari colori con accessori vari e numero 

16
tavolo modello London di forma rettangolare con piano in vetro color tortora numero quattro sedie 
in eco pelle modello trend color sabbia un tavolo rettangolare allungabile modello sipario colore 
larice bianco numero quattro sedie di vari colori modello Adriana (Box 65)

18
cucina modello magic composizione tipo lunga 255 cm completa di accessori ed elettrodomestici 
lavello modello Vico con accessori vari (box 50)

19
tavolo e rettangolare modello Jesolo Numero tre sedie modello Zurigo in eco pelle di colore bianco 
e nero (box 63)

23
Cucina modello Giada composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello 
appendi mestoli combinato color cromo numero due sgabelli modello new Green con seduta in eco 
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22 numero quattro sedie modello Rex rivestite in eco pelle di colore bianco (Box 59 )

24
(box 42) cucina modello life composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello, 
rubinetto modello Vico ed accessori vari

26
(box 40) cucina composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello di colore 
tortora e nero ed accessori vari

27
(Box 38) Cucina modello regina composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e 
lavello con accessori vari

31 postazione pc composta da monitor tastiera mouse e case (box 51)

33
(Box 36) Cucina composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello miscelatore 
modello Bracciano 

34
postazione pc composta da monitor tastiera mouse mini pc Wyse stampante Lexmark modello mx 
310 dn

36 forno modello beko, piano cottura cinque fuochi modello Candy
37 una sedia modello Adriana, un puff modello Stiff 
38 Numero due piante con vaso
39 scrittoio modello opera finitura in noce 

44 (box 148) parete soggiorno modello Adriano color cemento e bianco lucido ed accessori vari

46
(box 150) soggiorno composto da vetrina due ante modello urban di colore rovere, mensola 
modello urban di colore rovere, una tela, vetrina una anta modello urban color rovere, tavolo 

42
(box 146) soggiorno composto da vetrina due ante più cassetti modello Bali di colore rovere, mobile 
cubo a 4 ante modello bali color rovere, tavolo rettangolare allungabile modello Street di colore 
bianco, numero quattro sedie modello VIP, numero tre stampe e numero due piante con vasi

43
(box 147) soggiorno composto da numero quattro sedie modello carezza con seduta in eco pelle 
color sabbia, parete soggiorno modello Adriano color Samoa e bianco lucido, tappeto di colore 
rosso, libreria zig-zag modello regal di colore bianco, piantana modello Million ed accessori vari

45
(box 149) soggiorno composto da tavolo rettangolare allungabile modello ulisse, numero quattro 
sedie modello Lorena in eco pelle di vari colori, una madia a quattro ante modello Ulisse, parete 

35
cucina modello Celine composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici lavello ed 
accessori vari, miscelatore modello Cleo, numero tre sgabelli modello Ramona in simil pelle di vari 

40
(box 145) salotto composto da tavolo da pranzo rettangolare modello coloniale, numero 10 sedie da 
sala modello Ecuador, specchio con cornice in legno, credenza a quattro ante, numero due lampade 
vari modelli e una piantana, cassettiera sei cassetti modello coloniale, numero due quadri, 

41
(box 144) sala da pranzo composta da base a tre ante modello coloniale, specchio con cornice in 
legno, cristalliera quattro ante modello coloniale, tavolo da pranzo rettangolare modello coloniale, 

29
(box 53) tavolo quadrato allungabile modello Pocket lux, numero tre sedie modello Adriano in eco 
pelle con struttura laccata, sgabello modello Omar con seduta in eco pelle di colore nero 

30
(Box 51) Cucina modello urban composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e 
lavello ed accessori vari, tavolo rettangolare allungabile modello Pocket lux, numero quattro sedie 

32
(box 49) Cucina modello ISIDE composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e 
lavello con accessori vari, miscelatore modello Cleo cromato, numero due sgabelli modello new Grin 

(Box 44) Cucina modello life composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e lavello 
con accessori vari numero due sgabelli con altezza regolabile in eco pelle modello new Claps 

25
(Box 57) tavolo con piano in vetro modello dynamic Color sabbia numero quattro sedie rivestite in 
eco pelle color sabbia modello Rex, uno scatola contenente vari accessori decorativi

28
(Box 55) cucina modello regina composizione tipo lunga 255 completa di elettrodomestici e lavello,  
tavolo rettangolare con piano in vetro modello Evolution, numero quattro sedie modello Adriana in 
eco pelle e struttura laccata, numero due sgabelli modello tappo di colore rosso e bianco 

23
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54
stanza adibita a magazzino contenente vari elementi per la decorazione del Expo come cuscini libri 
finti contenitori lampade e vari tappeti

55
Tavolino in vetro temperato con struttura in bianco lucido modello Tower, divano a due posti 
modello poggio, piantana modello arco 

56 Set tavolini modello vintage, divano angolare di colore beige modello Giorgio 

57
tavolino di colore bianco lucido modello White, divano letto angolare con penisola contenitore 
modello new Karina 

58 Divano letto angolare con penisola modello new Malta 
59 divano a tre posti modello Gabriel, divano a due posti modello Gabriel 
60 divano A due posti con meccanismo reclinabile modello small 
61 divano letto angolare con penisola modello Leandro 
62 divano letto angolare con penisola contenitore modello Francesca 

63
Divano letto tre posti con contenitore modello mambo, divano letto due posti con contenitore 
modello mambo 

64
tavolino in vetro temperato con piede bianco lucido modello arco, divano letto angolare con 
penisola contenitore modello new comfort 

65
Tavolino con piano in vetro e base di colore nero modello Alicudi, poltrona reclinabile modello Agira 
di colore grigio scuro, divano a due posti con meccanismo Reclinabile modello Emma 

66 divano letto angolare con penisola modello aStor 
67 Divano a tre posti modello King, divano a due posti modello King 
68 divano letto angolare con penisola modello major, piantana modello arco 

69
divano a tre posti con meccanismo reclinabile modello Eufrate, divano a due posti con meccanismo 
reclinabile modello Eufrate

70 (box 123) accessori vari per la decorazione

52

(Box 99) soggiorno composto da tavolo rettangolare e modello stile, numero due sedie modello 
fortuna in eco pelle di colore nero, vetrina a due ante di colore grigio e serigrafia modello Amos, 
madia a tre ante colore grigio con serigrafia modello Amos, madia a due ante e quattro cassetti 
colore grigio e serigrafia modello Amos, contenitore a due ante di colore grigio con serigrafia 

53
(box 98) soggiorno composto da contenitore a quattro ante di colore bianco opaco e grigio cemento 
modello Oscar, Vetrina bianco opaco e grigio cemento modello Oscar, tavolo rettangolare e 
allungabile di colore bianco opaco modello Oscar, numero quattro sedie modello VIP in tessuto con 

71
(box 118) soggiorno composto da tavolo rettangolare in vetro trasparente Modello Dior, numero 
quattro sedie modello Susy con struttura smaltata e seduta in eco pelle, piantana di colore bianco 
modello Aron, specchio rettangolare con cornice in legno modello Maiorca,  parete soggiorno 

49
(box 153) tavolo rettangolare allungabile modello atelier Colore olmo perla, numero quattro sedie in 
eco pelle modello Ilde Di colore bianco con bordino nero, numero tre stampe

50
(box 159) tavolo rettangolare modello romanzo, numero quattro sedie in eco pelle modello fortuna 
di colore tortora ed accessori vari

51
(Box 97) tavolo modello Golia di forma rettangolare con piedi in metallo finitura rovere, numero 
quattro sedie modello jazz, numero due tele

46 modello urban di colore rovere, una tela, vetrina una anta modello urban color rovere, tavolo 
rettangolare modello urban di colore rovere, numero quattro sedie modello Susy con struttura 

47
(box 151) soggiorno composto da libreria zig-zag colore Truffle modello regal, numero due stampe, 
parete soggiorno modello new Elena di colore rovere tartufo e bianco lucido ed accessori vari

48
(box 152) soggiorno composto da tavolo rettangolare e allungabile modello Atene, numero quattro 
sedie modello Carla di colore bianco panna, parete soggiorno modello Archimede di colore bianco 
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72 (box 117) numero due tele

73 (box 113) divano a due posti modello Gabriel ed accessori vari per la decorazione

74
(box 112) tavolo rettangolare allungabile modello etoile di colore bianco, numero quattro sedie 
modello Ilde in eco pelle di colore fango con bordino a contrasto, accessori vari per la decorazione

75 (Box 108) parete soggiorno di colore rovere e nero ed accessori vari numero due tele

77 (box 106) numero due tele lume modello cosmo 

78
(box 105) lampadario a sospensione, parete soggiorno modello Ercole di colore rovere grigio e 
bianco lucido ed accessori vari per la decorazione

79 (box 155) parete soggiorno di colore nero e cemento con accessori vari
80 (box 143) porta TV di colore bianco opaco e cemento modello Oscar 

83
(Box 142) cucina modello regina composizione tipo lunga 255 cm completa di elettrodomestici e 
lavello, specchio con cornice nera

84
(box 141) Composizione bagno monoblocco a due cestoni modello oceano di colore larice natura, 
specchio, luce modello LED di colore cromo

86
(box 139) composizione bagno modello fiume composta da monoblocco a due cestoni con lavello e 
specchio Color olmo perla, miscelatore modello colonia, luce LED color cromo 

87 (box 139) mobile a tre ante +1 cassetto color Pino modello sole 

88
(box 139) composizione bagno composta da monoblocco a due cestoni con lavello e specchio 
modello lago di colore olmo perla, miscelatore modello quadro, pensile a colonna con un’anta di 
colore olmo perla modello lago e luce LED 

89
(box 139) composizione bagno composta da monoblocco a due cestoni con lavello e specchio 
modello lago di colore larice natura, luce LED 

90 (box 138) Mobile multiuso modello sole a tre ante +1 cassetto di colore olmo chiaro 

91

(box 137) colonna a un’anta a specchio è struttura in legno di colore olmo chiaro modello sole, 
colonna un’anta specchio con struttura in legno di colore bianco fiammato modello sole, mobile a 
un’anta +1anta con specchio struttura di colore pino chiaro modello Luna, mobile a un’anta +1anta 
con specchio +3 ribalte di colore pino chiaro modello Luna, mobile un’anta +1anta con lo specchio 
+3 ribalte di colore bianco fiammato modello Luna

92
(box 135) tavolo modello di amante allungabile, numero quattro sedie due di colore bianco e due di 
colore nero modello carezza, accessori vari per la decorazione, libreria modello golf di colore bianco 
laccato 

93
(box 134) tavolo rotondo modello Eureka di colore bianco, numero quattro sedie modello Oslo in 
legno di colore bianco lucido, accessori vari per la decorazione, frigorifero marca Candy

94 postazione pc composta da monitor mini pc tastiera e mouse

85
(box 139) composizione bagno modello fiume composta da monoblocco a due cestoni con lavello e 
specchio, numero due pensili a colonna con un’anta colore larice modello fiume, luce LED 

76
(box 107) tavolo rettangolare con piano in vetro modello perla, piantana modello Aaron, numero 
due lampade a sospensione, divano letto con contenitore modello folk, lume modello Aaron ed 

81
(box 126) tavolo rettangolare allungabile modello new Lipari di colore grigio cemento, numero 
quattro sedie in microfibra modello Carla, consolle in vetro modello beta, numero tre quadri, una 

82
(box 127) Divano letto a tre posti modello Edison, numero quattro sedie modello Susy con struttura 
smaltata seduta e schienale in eco pelle di colore bianco, porta TV modello Arizona di colore acacia 
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95

(box 132) tavolo modello palma con gambe in finitura legno di faggio e piano di colore bianco, 
numero quattro sedie modello turn con gambe in finitura di legno in faggio e sedute di colore nero, 
poltrona reclinabile modello aura in simil pelle di colore cioccolato, numero tre stampe specchiera, 
modello millennium di colore olmo 

96
(box 130) tavolo modello new Sting con piano in vetro e struttura in metallo di colore nero, numero 
quattro sedie modello carezza con seduta in eco pelle struttura laccata di colore bianco ed accessori 
vari

97
(box 131) cucina modello magic completa di elettrodomestici e di colore dogato bianco lucido, 
miscelatore modello Bracciano 

98 postazione pc composta da monitor mouse tastiera e mini pc

99 (box 129) cucina modello preziosa completa di elettrodomestici color quercia e cemento 

100
(box 129) cucina modello fantasia completa di elettrodomestici colore quercia e cemento e 
miscelatore modello Adige 

101 postazione pc composte da monitor tastiera e mouse e mini pc

102
(box 128) cucina composta da Due mensole, Cappa e tre basi con accessori vari, n.2 Vetrina modello 
Easy con un’anta e di colore bianco lucido, specchio con cornice di colore nero

103
(box 95) numero quattro sedie modello boss con rivestimento in simil pelle di color ghiaccio, uno 
specchio con cornice di colore nera 

104
(Box 96) numero quattro librerie modello color a cinque vani di colore turchese, antracite, lilla e 
giallo 

105

(box 94) soggiorno composto da tavolo rettangolare allungabile modello Golia colore rovere neve, 
numero quattro sedia modello jazz, mobile vetrina modello Golia con due ante vetro +1 cassetto di 
colore rovere neve,  porta TV modello Golia di colore rovere neve, mobile vetrina modello Golia a 
due ante in vetro più cassetto di colore rovere neve, madia modello Golia due ante +3 cassetti 
colore rovere neve, numero due stampe, mobile cubo otto modello Golia a due ante +2 cassetti di 
colore rovere neve 

106
(box 92) soggiorno composto da tavolino modello westerland colore pino bianco, tavolo allungabile 
colore pino bianco, numero quattro sedie modello Chester in eco pelle di vari colori, numero due 
vetrine di colore pino bianco, porta TV colore pino bianco, parete soggiorno colore pino bianco 

107
(Box 93) tavolo allungabile modello Anthony di colore Ancona oak, numero quattro sedie modello 
Rattan, porta TV modello Anthony color quercia naturale, numero due stampe, specchio 
rettangolare con cornice di colore beige

108
(box 90) tavolo rettangolare allungabile modello etoile di colore bianco, numero quattro sedie 
modello Carla in micro fibra di colore beige ed accessori vari

109
(Box 88) cameretta modello Zaffera composta da letto singolo armadio a quattro ante, scrivania 
rettangolare, comodino, piantana e lampadario

110
(box 89) cameretta modello Club composta da un letto singolo armadio a quattro ante, scrivania 
rettangolare, comodino, letto modello Olimpo con rete a doghe e contenitore in simil pelle, lume 
Modello Noris 

111
(box 87) cameretta modello Cristina composta da scrivania, due mensole, tre armadi ,Quattro 
libreria modello Cristina con ripiani, numero due sedie in simil pelle di vari colori e modelli 

112 postazione pc composta da monitor mouse e tastiera e case
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113

Stanza adibita a magazzino contenente: N.33 tele di vari modelli e dimensioni, N.7 Specchio 
rettangolare di varie dimensioni e modelli, armadio basso a 2 ante e tre cassetti, Pensile di colore 
bianco a due ante, Libreria a giorno a due moduli e quattro ripiani, vari elementi decorativi come 
bicchieri, tazze, piatti, Varie scatole contenenti minuteria per montaggio mobili, Libreria a giorno a 
due moduli e quattro ripiani, N.2 lumi da tavolo, quantità imprecisata di cuscini e copriletto 

114 estintore con base
115 Televisore lcd installato nella parete

1
Camera da letto modello ADRIANA composto da cabina armadio a 2 ante color olmo, letto 
matrimoniale contenitore modello PARIS, cabina armadio 2 ante modello ADRIANA color olmo, 
armadio ponte a 6 ante color olmo, e accessori vari (BOX 1)

2
Camera da letto smontata composta da armadio, comò e coppia di comodini, e accessori vari (BOX 
2)

3
Camera da letto modello ADRIANA composto da armadio ponte 6 ante frassino bianco, letto 
matrimoniale contenitore modello PIUMA in ecopelle grigio antracite, set specchio piu cassettiera 
interna cabina, pouf grande a 2 scomparti, più materasso, e accessori vari (BOX 3)

4
Camera da letto modello ADRIANA composta da armadio 3 ante scorrevoli con specchi centrali color 
quercia, comò 3 cassetti, specchiera, n.2 comodini, poltrona modello ZOE, piantana di colore rosso, 
e vari accessori. (BOX 4)

5

Camera da letto composta da letto contenitore modello TUO con rete a doghe in similpelle colore 
bianco, armadio 2 ante scorrevoli modello KARMA,  con specchio orizzontale colore visione, n. 2 
comodino modello ADRIANA a 2 cassetti color visone, piantana modello MILION, comò 3 cassetti 
modello ADRIANA,  e accessori vari (BOX 5)

6 N. 2 Quadri rappresentante fiori 

7
Camera da letto completa modello OTTAVIA color bianco lucido composta da armadio 6 ante di cui 
2 con specchio centrale, letto contenitore, n. 2 comodini a 2 cassetti, n. 2 lumetti modello CRISTAL, 
comò a 3 cassetti, specchio, n.1 tela, piantana color argento,  e accessori vari (BOX 7)

8

Camera da letto completa modello OTTAVIA colore olmo, composta da giroletto matrimoniale in 
similpelle di colore bianco settimino  6 cassetti modello DIVINA colore olmo perla, comò a 3 cassetti, 
specchio rettangolare, lume di colore bianco, lume ad intreccio di colore nero con porta lume 
bianco, n. 2 comodini a 2 cassetti, porta candela stile etnico, e vari accessori (BOX 8)

9
N. 1 settimino modello GIOELE a 6 cassetti color olmo astoria con push.pull, n.1 lume con base 
trasparente e porta lume bianco, n.1 specchiera modello ADRIANA, n.2 comodini modello GIOELE,  e 
accessori vari (BOX 9)

10
Camera matrimoniale composta da letto contenitore modello VANITY in ecopelle, n.1 comò a 4 
cassetti modello NEW GELOSIA,  n.2 comodini modello NEW GELOSIA, colore bianco lucido, n.1 
specchiera modello VELO, di colore bianco, n.2 tele raffiguranti fiori rossi, e vari accessori (BOX 10)

11
Camera da letto matrimoniale composta da letto, n.2 comodini a 2 cassetti di colore bianco, 
armadio 6 ante di cui 2 con specchi centrali,n.1 cassettiera 3 cassetti, n.1 specchio, n.2 lumetti 
modello PRISMA a forma di piramide, n.4 tele raffiguranti fiori rossi, e vari accessori (BOX 11) 

ZONA CAMERE DA LETTO
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12

Camera da letto matrimoniale composta da letto contenitore modello GIOELE in ecopelle a doghe, 
coppia comodini 2 cassetti modello ADRIANA, colore bianco frassino, n.1 comò 3 cassetti modello 
ADRIANA colore bianco frassino, n.1 specchiera modello ADRIANA, n.4 quadri raffiguranti fiori 
bianchi con sfondo grigio, e vari accessori (BOX 12)

13

Camera da letto matrimoniale composta da armadio modello ADRIANA, a 3 ante scorrevoli di cui 
anta centrale con specchio (rotto), n.1 comò 3 cassetti modello LUCE, colore bianco frassinato, n.2 
comodini modello LUCE 2 cassetti colore bianco frassinato, n.2 lume modello ARON, N.1 piantana 
modello ARON, e accessori vari (BOX 13)

14 N.1 armadio modello KARMA 2 ante scorrevoli con specchio orizzontale, e accessori vari (BOX 14)

15
N.1 specchio con cornice in legno, n.1 porta candele da pavimento, n.1 cassettiera 3 cassetti, n.1 
comodino, n.1 specchio, e accessori vari (BOX 15)

16

Camera da letto completa composta letto matrimoniale modella STELLA in ferro battuto bianco con 
inserto in similpelle colore bianco, terminale reversibile bianco modello VIVIANA bianco frassino, 
armadio 2 ante battenti modello VIVIANA bianco frassino e grigio, cabina armadio bianco frassino e 
grigio modello VIVIANA, ponte 7 ante modello VIVIANA bianco frassino e grigio, n.1 mensola 
comodino sagomata, n.1 mensola sottoponte con schienale, n.1 comò 5 cassetti modello VIVIANA 
bianco frassino e grigio, n.1 comò 3 cassetti modello VIVIANA, n.2 lume in vetro a cascata, n.1 
specchio ovale, e accessori vari (BOX 16)

18
Camera composta da n.2 piantane in ferro battuto a forma di foglia, comò con 3 cassetti modello 
ORTENSIA colore noce scuro, n.1 specchio rettangolare, n.1 piantana modello MILION, coppia 
comodini modello ORTENSIA a 2 cassetti, n.2 tele, e accessori vari (BOX 18)

19

Camera da letto composta da letto matrimoniale di colore marrone, n.2 comodini modello ADRIANA 
a 2 cassetti color olmo astoria, armadio modello KARMA 2 ante scorrevoli con specchio orizzontale 
color olmo astoria, n.1 cassettiera interna 2 cassetti modello ADRIANA, set tramezzo con 3 ripiani 
modello KARMA,N.2 quadri raffiguranti cavalli e accessori vari (BOX 19)

20
Armadio modello PRIMULA 2 antone scorrevoli color noce chiaro inserto cemento, n.1 cassettiera 
interna modello PRIMULA con 2 cassetti ammortizzati, e accessori vari (BOX 20)

21
Camera da letto composta da letto contenitore modello TUO con rete a doghe similpelle colore 
tortora, n.1 settimino colore noce modello RIVER, piantana colore vetro, e accessori vari, (BOX 21)

22
N.1 Armadio modello DEA 2 ante battenti, n.2 librerie modello VERONICA totem 6 vani colore 
visone, n.1 armadio 2 ante modello DEA 2 ante battenti color visone, n.1 cassettiera a 3 cassetti, n.2 
lumetti modello CRISTAL, e accessori vari (BOX 22)

23

Camera da letto completa, composta da armadio modello IRIS 2 antone scorrevoli colore noce 
chiaro/argilla, cassettiera interna modello IRIS 2 cassetti ammortizzati, set tramezzo modello IRIS 
con 4 ripiani, kit 2 luci modello PEONIA accensione automatica, letto contenitore modello ODEON 
con rete a doghe in similpelle nabuk colore taupe, Comò modello IRIS con 3 cassetti colore noce 
chiaro/argilla, specchiera modello IRIS, coppia comodini 2 cassetti modello IRIS noce chiaro, 
specchio boiserie modello IRIS,N.2 lumetti modello CRISTAL, e accessori vari (BOX 23)
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24 BOX VUOTO 

25

Camera da letto composta da armadio modello ADRIANA 4 ante battenti con specchi centrali color 
quercia, cassettiera interna 2 cassetti,n.2 comodini 2 cassetti color quercia modello ADRIANA, 
coppia di lumi colore giallo, n.1 comò modello ADRIANA 3 cassetti color quercia, specchiera modello 
ADRIANA, settimino modello ADRIANA 6 cassetti color quercia, e accessori vari (BOX 25)

26 BOX VUOTO 

27

Camera composta da piantana colore acciaio e nero, settimino 6 cassetti modello TESS in vetro 
colore antracite, n.2 tele, coppia comodini modello PRIMULA con 1 cassetto colore bianco opaco,  
coppia lumi colore argento, settimino 6 cassetti modello PRIMULA colore bianco opaco, comò 3 
cassetti modello PRIMULA colore bianco opaco, specchiera modello PRIMULA colore bianco opaco, 
piantana grande con piedi i ferro, e accessori vari (BOX 27) 

29

Camera composta da Comò 3 cassetti modello SPACE colore natura vetro/grigio, n.2 comodini a 2 
cassetti modello SPACE, lume di colore bianco, n.2 lumi in vetro, piantana modello ASTRA, n.2 tele 
con scritta WHITE, n.2 decorazioni da parete in ferro, n.1 panca in velluto colore beige modello 
CLEOPATRA, lampadario a palla, e accessori vari, (BOX 29)

30 BOX VUOTO 

31

Camera composta da armadio ponte 6 ante visone/frassino bianco, mensola sottoponte modello 
VERONICA, libreria modello VERONICA totem 6 vani colore visone, cabina armadio 2 ante modello 
VERONICA visone frassino bianco, Comò 3 cassetti modello ELIO visone frassino, n.1 piantana 
bianca, n.1 lume bianco,  cassettiera interna 2 cassetti modello VERONICA, cassettiera interna 
modello VERONICA 4 cassetti, specchio interno per cabina modello VERONICA, N.1 materasso, n.1 
tela, e accessori vari (BOX 31)

32 Conca letto singolo in ferro battuto, materasso singolo memory (BOX 32)

33
Camera composta da n.2 decorazioni da pavimento in ferro a forma piramidale, n.1 vaso in 
ceramica, n.2 quadri raffigurante fiori. (BOX 33)

34 BOX VUOTO 

35

Camera da letto composta da letto matrimoniale contenitore modello DIAMOND colore bianco 
argento, Comò 4 cassetti modello FIORDALISO colore bianco frassino, settimino modello 
FIORDALISO 6 cassetti bianco frassino, n.2 comodini modello FIORDALISO bianco frassino, n.2 tele 
raffigurante vasi, e accessori vari (BOX 35)

36

Camera da letto composta da letto matrimoniale modello DIAMOND con rete a doghe colore avorio, 
armadio 3 ante scorrevoli modello NEW ROYAL con anta centrale bombata colore patinato beige 
decorato, n.2 comodini 4 cassetti stile classico color legno lucido, comò modello DOMIZIANO tris 
notte con marmo, specchio modello VELO colore oro, n.2 porta abiti in ferro, N.2 tele raffiguranti 
fiori, e accessori vari (BOX 37)

37

Camera da letto composta da letto matrimoniale contenitore modello DIONISIO con rete a doghe 
colore beige, trittico modello NAPOLEON + 2 comodini in legno massello color noce, coppia lumi 
color acciaio e rosso,  specchio con cornice in legno, N.1 specchio con cornice dorata,  e accessori 
vari (BOX 39) 
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38
Camera composta da n.6 materassi esposti a parete n.3 reti ortopediche con doghe esposti a 
parete, n.1 letto una piazza e mezza + materasso, n.3 letti singoli + materassi. (BOX 41 - 43)

39

Camera da letto composta da base letto + materasso, Cabina armadio modello TIFFANY con specchi 
colore binaco frassino, armadio ponte 6 ante modello TIFFANY esclusa mensola sottoponte colore 
frassino bianco, mensola sottoponte TIFFANY colore frasino bianco, porta cravatte modello TIFFANY 
colore grigio perla, comò colore bianco frassino modello TIFFANY, specchio con cornice bianca, e 
accessori vari (BOX 45)

40
Camera da letto composta da letto matrimoniale in ferro battuto bianco modello STELLA, comò 4 
cassetti modello NEW DECO' colore bianco frassino, n.1 comodino a 2 cassetti modello NEW DECO' 
bianco frassino con serigrafie, n.2 tele raffiguranti libellule, e accessori vari (BOX 47)

41
Cameretta per bambini modello MEMO MAXI composta da camera soppalco con scaletta in legno 
colore bianco/verde, n.2 mensole, scrivania, n.1 poltrona ufficio con ruote,N.2 quadri raffiguranti 
animali, e accessori vari (BOX 74 BIS)

42

Cameretta completa per bambino di colore bianco frassino e verde, composta da lettino, scrivania, 
n.1 comodino, specchio, sedia ufficio girevole modello MAXIMO in similpelle color verde, n.2 
mensole verdi, n.2 sedie modello DADA con ruote con seduta in tessuto colore arancione e verde, 
n.8 quadri raffiguranti animali, e accessori vari (BOX 75)

43

Cameretta composta da comò 3 cassetti modello ENJOY bianco, libreria modello ENJOY con 
mensole di colore giallo, comodino modello ENJOY 2 cassetti bianco, sedia modello LIDIA color 
bianco e faggio, coppia vani giorno appesi colore giallo, sedia girevole modello ZINC in similpelle 
color giallo, n.2 quadri raffiguranti animali, e vari accessori (BOX 74) 

44
Camera composta da scrivania modello ENJOY, Libreria incastro con 2 mensole modello ENJOY, 
libreria a 5 ripiani con mensole di colore azzurro,n.2 coppia vani a giorno appesi, e accessori vari 
(BOX 76)

45
Camera composta da poltroncina modello EMY in similpelle colore grigio chiaro, n.2 sedie ufficio 
girevole colore verde e arancione modello MAX, n.1 sedia ufficio girevole modello BOB colore 
brown, n.1 sedia ufficio girevole modello MAXIMO in similpelle colore giallo. (BOX 77)

46
Camera composta da n.1 rete e materasso una piazza e mezza, n.1 poltroncina girevole modello 
DATTILO con braccioli e in tessuto grigio, n.1 sedia di colore grigio, n.2 case, n.2 monitor, n.4 
materassi singoli, n.1 piccola piantana, n.1 traspallet, e vari accessori (BOX 78) 

47 BOX 79 VUOTO

48 Camera composta da n. 5 piantane di diverso modello e n.5 lumi di diverso tipo. (BOX 80)

49
Cameretta completa per bambino modello DORIS, color bianco frassino, n.2 quadri raffiguranti 
animali, e accessori vari (BOX 81)

50

Camera composta da n.4 poltrone da ufficio di cui una di colore blu modello MAX, sedia verde senza 
braccioli modello CHANTAL con seduta in similpelle, modello BOB di colore avorio, poltrona verde 
con braccioli senza cartellino, n.1 settimino di colore verde modello KING, in vetro, n.3 quadri 
raffiguranti visi, (BOX 82)
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51
Camera composta da n.4 poltrone da ufficio di cui una blu senza braccio e senza cartellino, sedia 
con ruote e con braccioli modello DATTILO in tessuto color turchese, sedia bianca senza braccioli e 
senza cartellino, poltrona modello MAXIMO in similpelle colore blu. (BOX 83)

52

Cameretta bambino modello SMILE composta da n.3 letti singoli standard, 1 armadio 4 ante, n.1 
scrivania rettangolare e cassettiera, n.1 comodino, n.1 sedia ufficio modello MEETING di colore 
rossa, n.1 armadio sottoponte a 3 ante,n.1 libreria modello VIP di colore blu, e accessori vari (BOX 
84)

53
Cameretta bambini completa doppio ponte modello CRISTINA di colore frassino 
bianco/visone/giallo composta da n.2 letti singoli e accessori vari (BOX 85)

54
Cameretta sottoponte bambina modello CRISTINA, di colore lilla e penna composta da n.1 scrivania, 
n.1 poltroncina, N.2 comodini, n.2 librerie MAXI modello CRISTINA con ripiani struttura bianco 
frassino,  e vari accessori (BOX 86)

1

Stanza composta da quattro armadi bassi a due ante e tre cassetti, tre sedie in tessuto di colore blu, 
appendiabiti, plotter marca Roland modello camm gs 24, cassettiera a tre scomparti, scrivania in 
legno, sedia direzionale di colore nero, monitor tastiera e mouse, telefono, stampante Lexmark 
modello e 120, Condizionatore marca Sanyo, 

2

Stanza  composta Da n.2 armadio basso a due ante e tre cassetti, n.4 cassettiera in legno con tre 
scomparti, scrivania con piano in vetro di colore nero e struttura in ferro, postazione pc con monitor 
tastiera mouse e case, plastifica Thrice marca Fellowes, Stampante marca Canon, telefono, sedia 
direzionale in simil pelle di colore nero, numero tre sedie in tessuto di colore blu, numero tre 
armadietti da spogliatoio ad un’anta, condizionatore Sanyo

3 Rilevatore presenza marca Zucchetti

4

Stanza composta da scrivania in legno, postazione pc con monitor tastiera e case, cassa composta 
da stampante lettore codice a barre E monitor, telefono, gruppo di continuità modello PW 1500, 
Fotocopiatrice marca Bizhub 163, sedia in tessuto di colore blu, componenti vari di informatica 
come monitor tastiere stampanti è un televisore danneggiato, Numero due scaffalature metalliche 
contenenti quattro monitor LCD

5

(box 124) Composizione lineare Reception, composta da due moduli con scrivania e due cassettiere 
a tre scomparti, N.2 postazioni pc con monitor, tastiera, mouse e mini pc, microfono, stampante 
Lexmark x264dn, N.4 espositori in plexiglass, N.3 tele, N.2 Portafoto, N.2 vasi, Sedia di colore nero in 
similpelle con rotelle, N.2 sgabelli di colore biano e rosso, 

6

Composizione angolare Reception, composta da 6 moduli con scrivania, Postazione pc con monitor, 
tastiera, mouse e case, N.3 Sedia in tessuto di colore grigio, N.9 cassettiere a tre scomparti, N.2 
Cassetto contati per cassa, N.3 Postazione pc con monitor, tastiera, mouse e mini pc, Verifica 
banconote, sgabello di colore rosso, microfono, Amplificatore Paso serie 8000, N.8 cartucce toner, 
N.3 armadi bassi a due ante di colore grigio, Miscelatore mod. Lugano, mobile porta stampante con 
due ante, stampante Lexmark MX317DN, Cassaforte a muro e cancelleria nuova e usata varia

ZONA UFFICI 
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7

Stanza server, composta da Quadro elettrico generale, quadro elettrico di medie dimensioni, N.2 
monitor, Gruppo di continuità Apc, vari elementi per la connettività come router, modem, impianto 
di sorveglianza videostar, antifurto con trasmettitore radio Sicep IRS 8B, antifurto Tecnoalarm con 
tastiere, gruppo di continuità modello PW 1500, 

8 Quadro elettrico al primo piano
9 Circa 2000 faretti installati 

1 Numero tre lavelli con quattro colonne
2 un divano di colore arancione imballato probabilmente danneggiato

3
vari pallet contenenti piastrelle di varie dimensioni e modelli Per la quale si dichiara di proprietà 
dell’immobile

4 scatola contenente vari rotoli di carta da parati di varie fantasie

5
40 scatole di contro soffitto dimensioni 600 × 600 contenenti 16 pezzi ciascuna modello eComin 
Orbit

6 vari secchi di pittura utilizzata
7 scatole varie contenenti accessori vari inerenti ai mobili esposti nei rispettivi box
8 numero sei specchi di varie dimensioni e modelli

9
n.2 scatole di grande dimensione contenente quantità imprecisata di tappeti di vari modelli e 
dimensioni

10
Gabbia e vari scatoloni contenenti decorazioni varie per esposizione come cuscini lenzuola 
copriletto e molto altro

11 lavello in acciaio inox con una vasca
12 Numero tre reti con doghe per letto matrimoniale
13 numero tre sedie con rotelle di colore verde
14 Cappa modello Lipari marca turbo Air
15 numero tre colli imballati merce non identificata
16 numero tre colli imballati di merce non identificata di cui uno in vetro rotto
17 tavolo di colore bianco
18 tavolo in legno imballato
19 Numero tre sedie è una poltroncina in pessime condizioni
20 ante Per armadio e vari elementi, probabilmente incompleto
21 numero quattro sedie di colore rosso in simil pelle
22 carrello con tre ruote di colore arancione
23 scatola contenente campioni di ante

24
camera da letto smontata composta da numero due comodini con serigrafia armadio e Cassettiera. 
Si presenta danneggiata

25 tavolo in legno di colore ciliegio
26 piantana di colore nero con base in vetro e acciaio
27 sgabello di colore bianco
28 tavolino di forma ovale con ripiano in vetro e struttura in metallo
29 tavolino basso in legno usato
30 sedia di colore blu in tessuto
31 piantana in vetro marca Gruppo Sill 
32 lampada Marca Gruppo Sill 
33 specchiera di forma rettangolare con cornice in legno
34 numero due specchiere rettangolari con cornice in simil pelle di colore rosso
35 numero due tele

MAGAZZINO
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36 lavello in acciaio inox ad una vasca
37 numero due carrelli per trasporto mobili

38 scrivania con ripiano di colore nero e struttura metallica, minuteria varia per montaggio mobili

39 una sedia modello Chantal di colore giallo
40 N.4 piantana modello Aaron
41 N.2 piantana modello Million 
42 N.8 lampadario modello Plant
43 N.4 lampadario modello Fiord 
44 N.4 lampadario modello Houdini 
45 N.4 lampadario modello Houdini d 24 
46 N.3 Lampadario modello linea tonda 
47 N.4 lampadario linea tonda 
48 N.2 lampadario modello frey 
49 N.4 lampadario modello Houdini d 60 
50 N.6 lampadario modello frei 
51 N.4 lampadario modello hexagon 
52 N.4 lampadario modello cement 
53 N.12 lampadario modello cement single 
54 N.4 lampadario modello cement d 20
55 N.4 lampadario modello prisma 
56 N.4 lampadario modello Cristal 
57 N.6 lampadario modello vintage 
58 N.6 lampadario modello Cristal 
59 N.4 lampadario modello Cristal 3L 
60 N.4 lampadario modello cubic
61 N.4 lampadario modello cubic 9L 
62 N.3 lampadario modello prisma
63 N.2 lampadario modello prisma Single 
64 N.2 lampadario modello Cosmo 
65 N.12 lampadario modello Million
66 N.4 lampadario modello Million 3L
67 N.4 lampadario modello Million d 35
68 N.4 lampadario modello cosmo 
69 N.8 lampadario modello Million d 25 
70 N.3 lampadario modello Broadway 
71 N.3 lampadario modello Galaxy 
72 N.4 lampadario modello Galaxy d30 
73 N.3 lampadario modello Basic
74 N.4 lampadario modello Mirror 
75 N.4 lampadario modello bar
76 N.8 lampadario modello Broadway 3L
77 N.4 lampadario modello Green 
78 N.2 lampadario modello Milo 
79 N.3 lampadario modello Astra
80 N.4 Lampadario modello Astra d 50 
81 N.4 lampadario modello Pac 
82 N.4 lampadario modello night 
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83 N.4 lampadario modello Cristal 
84 Traspallet manuale di colore arancione
85 N.4 sedie modello Tokyo in simil pelle di colore bianco e gambe in metallo, imballate
86 numero tre scatole contenenti accessori vari per informatica
87 scatola contenente forno marca Candy
88 attrezzatura informatica varie e probabilmente dismessa
89 Pallet contenente vari estintori probabilmente scaduti
90 struttura composta da nove pannelli in vetro e PVC ed una porta
91 numero due tele
92 rotoli vari di carta da parati
93 numero tre cassettiere in legno a tre scomparti contenente minuteria varia
94 una scarpiera in vetro di colore blu con quattro cassetti danneggiata

95 Cucina parzialmente montata ed imballata composta da vari elementi, cappa e frigorifero

96 numero tre sedie in simil pelle e struttura in alluminio di vari modelli e colori
97 carrello per trasporto mobili
98 una poltrona direzionale di colore nero in simil pelle
99 numero due sedie di colore nero ancora imballate

100 una poltrona modello yara di colore Verde 
101 una poltrona di colore bianco in simil pelle 
102 una sedia modello Adriana di colore nero 
103 numero due sedie modello stella con seduta in pelle bianca e struttura in legno
104 tavolino modello Alicudi con ripiano in vetro e base di colore bianco
105 una libreria in legno con cinque mensole
106 una poltrona in simil pelle di colore bianco
107 una sedia in legno modello Venezia 
108 numero tre sedie modello carezza di vari colori
109 numero tre Sedie modello Adriana di colore nero
110 una sedia modello stella in legno
111 numero quattro sedie modello Adriana con seduta di colore bianco 
112 numero cinque materassi matrimoniali
113 una rete letto singolo 
114 due materassi singoli
115 due rete una piazza e mezzo
116 due materassi per una piazza e mezzo
117 numero tre specchi di varie misure e modelli

118 numero 3 scatole contenenti due sgabelli modello Claps in simil pelle di colore bianco imballati

119 Numero tre scatole contenente due sgabelli modello new Green di vari colori
120 numero due scatole contenente numero due sgabelli modello Ramona di colore crema

121 tavolino modello Alicudi con ripiano in vetro e base di colore bianco lucido ancora nell’imballo

122 scatola contenente decorazione per parete in ferro con specchio
123 frigorifero da incasso
124 divano letto angolare modello Francesca con penisola imballato
125 Pallet contenente 17 pezzi di lampade di vari modelli
126 Pallet contenente 14 pezzi di lampade di vari modelli
127 Pallet contenente 17 pezzi di lampade di vari modelli
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128 Pallet contenente 24 pezzi di lampade di vari modelli
129 Pallet contenente 15 pezzi di lampade di vari modelli
130 cassapanca in pelle sintetica di colore bianco

Stock di suppellettili, complementi di arredo, quadri, quadretti, vasi, fiori, libri finti, orologi a parete, 
lenzuola , cuscini, accessori da cucina, oggettistica varia ecc. a corredo dei sngoli box espositivi

Attrezzature informatiche (fotocopiatori e stampanti) a marchio RICOH
impianti strutturalmente connessi all'immobile

BENI ESCLUSI DALLA VENDITA


